
IZ KRAJEVNIH
SKUPNOSTI

Uspehi in hotenja krajanov
KS Smlednik

Majhen,
a ,,močan" kraj

Uspehov ni bilo malo. Z njimi so dokazali
sebi in drugim, pa tudi tistim, ki niso verjeli,
da bo krajevna samouprava tako zaživela, da
lahko s skupnim delom, voljo, solidarnostjo
in kančkom odrekanja bistveno spremenijo
podobo in utrip celotnega kraja. Ljudje so se
začeli zavedati, da bodo z dogovarjanjem lah-
ko neposredno uveljavili svoje dolžnosti in in-
terese.

V preteklih letih, ko se je začela krepiti
krajevna samouprava, so asfaltirali večino
cest, enakomerno po vsej KS, delno uredili
kanalizacijo in pred kratkim rešili problem
»jame«, ki je bila daleč naokrog znana kot
odlagališče, v katerem so medvoške tpvarne
sežigale svoje strupene odpadke. Sedaj se ne
vale več črni oblaki dima in krajani smo
svobodneje zadihali. Zgrajen je bil dom KS,
popolnoma preurejen Dom kulture, tik pred
otvoritvijo je otroški vrtec, ki bo rešil pereč
otroško-varstveni problem. Za posladek vse-
mu temu pa bodo prihodnje leto začeli gra-
diti telavadnico in prizideik k šoli Simona
Jenka.

Pomemben skok pri stvarni organizirano-
sti vseh sil, ki se bore za boljše in naprednej-
še življenje, je bil napravljen z ustanovitvijo
osnovne organizacije ZSMS in telovadnega
društva Partizan. Ti dve množioni organiza-
ciji, katerih delo in cilji se prepletajo, uspeš-
no preganjata družbeno-športno mrtvilo, ki
je bilo prisotno v prejšnjih letih. Mladina se
vse več ubvarja s kulturnim delovanjem na
različnih področjih in upamo, da nas bodo
različne kulturniške akcije pripeljale k obno-
vitvi kulturno-umetniškega društva, ki je bilo
v preteklosti eno izmed najbolj delavnih.

To je bilo le nekaj izmed najbolj vidnih
znakov napredka, ki pa seveda ne bi bil mo-
goč, če ne bi pritegnili k sodelovanju v dru-
štvih in družbenopolitionih organizacijah čim
širši krog krajanov. Zavedajo se, da je zdravo
in rrmožično delovanje v organizacijah in dru-
štvih tudi pogoj za uspešno delovanje celot-
nih organov KS. Krajani so pokazali svojo
enotnost tudi pri referendumu dve in pred
kratkim na volitvah, kjer so dosegli enega
izmed najboljših rezultatov v občini.

Smlednik mora dobiti novo moderno tr-
govino in precej več telefonskih priključkov.
Hočejo, da bo »nova Valburga«, kjer je pred-
videna zgraditev največ novih stanovanjskih
hiš, grajena po modernem načelu prostor-
skega planiranja, ki temelji na načrtni pre-
novi in hkratnem varovanju človekovega o-
kolja na nivoju urbanega in ruralnega pro-
stora. Ko smo že pri prostoru, naj omenim
še precejšnjo zavzetost za asfaltiranje ceste
Smlednik—Vikrče in Zbilje—Jeprca, s čimer
bi bile vsestransko izboljšane cestnoipromet-
ne povezave, ne samo Smlednika, temveč tu-
di ostalih krajev v naši občitni.

To je seveda le nekaj utrinkov iz pestrega
družbenega življenja in dela, nekaj uspehov
in hotenj krajanov krajevne skupnosti, ki je
te dni slavila svoj prvi krajevni praznik. Upa-
mo, da bodo še naprej držale besede, ki jih
je izrekel znanec: »Ja, Smlednik je majhen,
toda vi ste močni.« Lojz Tršan


